

9. NEDJELJA KROZ GODINU 3.6.2018.

ZAKON LJUBAVI, A NE FORMALIZMA

Pravo i zakon temelj su svakog zajedničkog života. Tamo gdje se gazi tuđe pravo i krše zakoni nema demokracije i slobode. Tada vlada bezakonje i tiranija. Slično je i u ćudorednom životu. Ako se ćovjek ne drži Božjeg zakona, u njegovu životu vlada nered i nemoral. Zato je vrlo važno poštivati zakone na svim razinama, i na ljudskoj i na Božanskoj.

Nas ipak iznenađuje ćinjenica da Isus nije imao problema s onima koji su kršili zakone, već upravo s njihovim ćuvarima. Farizeji su najprije nastojali u vlastitom životu opsluživati sve propise Mojsijeva zakona, ali su budno pratili ćine li to i ostali. I jer Isus nije drŕao do jednog - oćito beznaćajnog - propisa, bilo je dovoljno da se skupa s herodovcima dadnu na vijećanje kako da ga pogube.

U ćemu je zapravo bio problem? U svom zagriženom zalaganju za Zakon farizeji nisu više ni zapaŕali da su ga svojim tumaćenjem, što je ćesto granićilo s ćjepidlaćenjem, izokrenuli u njegovu suprotnost. Boŕji Zakon koji je dan po Mojsiju, koji je ima za ćilj zašćiti prostor ćovjekove slobode da ne bude ugroŕen od zla, oni su pretvorili u robovanje formalizmu. Zato ih Isus mora podsjetiti da je subota stvorena radi ćovjeka, a ne ćovjek radi subote, da bi robovao bilo kakvim propisima.

Opasnost od formalizma nije prestala nestankom farizeja. Ona je prisutna i u Crkvi uvijek kad se naglašava slijepa poslušnost propisima samo zbog propisa. Naglašavajući da se subotom ne smije ništa raditi farizeji su zaboravljali da je smisao subote u ćašćenju Boga, a ne u neradu. I danas su mnogi kršćani nedjelju pretvorili u radni dan ne zato što im ne bi trebao odmor ili zato što bi morali raditi svaki dan, već jednostavno zato što su prestali ćastiti Boga slaveći euharistiju i moleći. To stanje ne moŕe se promijeniti isticanjem kako nije dopušćeno raditi nedjeljom već samo ako ćovjek doŕivi Boga kao Spasitelja i osjeti potrebu za susret s Njime.

Odlućujuće pitanje koje je Isusa postavio farizejima je: „Je li subotom dopušćeno ćiniti dobro ili ćiniti zlo - život spasiti ili pogubiti?” U bitnome to vrijedi i za našu kršćansku nedjelju. I kod nas je u pitanju život - život duše - koji se treba hraniti euharistijskim slavljem, ali i život kršćanske zajednice koja svoje zajedništvo moŕe jaćati samo okupljanjem na euharistijsku gozbu.

Tu upravo dotićemo jednu novu kršćansku vrijednost, i za kršćanski život bitnu dimenziju, a to je ljubav. Naime, nije dosta vjernost zapovijedima, makar se radilo i o onim najvaŕnijim, već je potrebno da to bude iz ljubavi. Evandělje - Isusova radosna vijest se ne moŕe svesti na zakone i zapovijedi. Ono je ponuda i poziv, a temelj mu je neizmjerne Boŕja ljubav prema ćovjeku. Bog ne oćekuje ništa drugo nego da ta ljubav bude shvaćena, prihvaćena i uzvraćena. A tu onda uistinu nema formalizma ni minimalizma. Tu se onda ne postavlja pitanje što još smijem propustiti ili ućiniti a da ne sagriješim, već će ćovjek uvijek gledati prema idealu i nastojati mu se što je moguće više pribliŕiti. A taj ideal jest nitko drugi već Isus Krist.

Svojim postupcima Isus ŕeli ćovjeka osloboditi od besplodnog robovanja zapovijedima i ućiniti ga slobodnim djetetom Boŕjim. On ga ŕeli povesti u slobodu koja poćiva na ljubavi. Boŕje su zapovijedi potrebna pomoć za nas ljude, a nikako ne mogu biti same sebi svrhom. Slovo zakona mora sluŕiti životu, ali ono ne daje život. To daje samo duh Isusa Krista. Gdje je duh Isusov, ondje je sloboda i ljubav!

Moŕe se netko drŕati zakona iz razlićitih pobuda, iz straha, iz ljudskog obzira. Pravilan je unutarnji stav i drŕanje mnogo vaŕnije od izvanjskog obdrŕavanja pukih propisa i naredaba. Pravilno je da razlućimo u obdrŕavanju zakona bitno od sporednog, vaŕno od nevaŕnog. Bitno je da ljubavlju uzvratimo na Kristovu ljubav, i tada smo sigurni da nećemo skrenuti s pravoga puta.

fra Marko Vrdoljak

9. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Pnz 5, 12-15

Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj!

Ovo govori Gospodin:

“Dan subotni obdržavaj i svetkuj, kako ti je naredio Gospodin, Bog tvoj. Šest dana radi i obavljaj sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvome. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni vol tvoj, ni magarac tvoj, niti ikakvo živinče tvoje, niti došljak koji je unutar tvojih vrata; tako da mogne otpočiniti i sluga tvoj, i sluškinja tvoja kao i ti. Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj i da te odande izbavio Gospodin, Bog tvoj, rukom jakom i ispruženom mišicom. Zato ti je zapovjedio Gospodin, Bog tvoj, da držiš dan subotni.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 81)

Kliknite Bogu, jakosti našoj!

Nek zazvuče žice, nek se čuje bubanj,
svirajte u milozvučnu citru s harfom!

Zatrubite u rog za mlađaka,
za uštapa, na svetkovinu našu!

Jer to je propis Izraelu,
zapovijed Boga Jakovljeva.

Takvo je svjedočanstvo dao Josipu
kad je izlazio iz zemlje Egipta.

“Oslobodih od tereta rame njegovu,
ruke su mu slobodne od košare.

U tjeskobi si zavapio
i ja te izbavih.

Nek ne bude u tebe drugog boga
i ne klanjaj se bogu tuđem!

Ja sam Gospodin, Bog tvoj
koji te izvedoh iz Egipta”

2. ČITANJE: 2 Kor 4, 6-11

Život se Kristov u tijelu našem očituje.

Braćo:

Bog koji reče: “Neka iz tame svjetlost zasine!”, on zasvijetli u srcima našim da nam spoznanje slave Božje zasvijetli na licu Kristovu.

To pak blago imamo u glinenim posudama da izvanredna ona snaga bude očito Božja, a ne od nas. U svemu pritisnuti, ali ne pritiješnjeni; dvoumeći, ali ne zdvajajući; progonjeni, ali ne napušteni; obarani, ali ne oboreni – uvijek umiranje Isusovo u tijelu pronosimo da se i život Isusov u tijelu našem očituje. Doista, mi se živi uvijek na smrt predajemo poradi Isusa da se i život Isusov očituje u našem smrtnom tijelu.

EVANĐELJE: Mk 2, 23 – 3, 6

Sin Čovječji gospodar je i subote.

Jedne je subote Gospodin prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: “Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?”

Isus im odgovori: “Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjatara uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?”

I govoraše im: “Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!”

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: “Stani na sredinu!” A njima će: “Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?” No oni su šutjeli.

A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: “Ispruži ruku!” On ispruži – i ruka mu zdrava!

Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pozuzdanom se molitvom obratimo svemogućemu Bogu, koji nam je u Isusu Kristu pokazao svoje samilosno lice. Molimo govoreći:

Posveti nas, sveti Oče!

1. Za tvoju Crkvu predvođenu pastirima: ohrabri ju Duhom Svetim da odvažno naviješta evanđelje spasenja svim ljudima, molimo te.
2. Za kršćane cijeloga svijeta: uzdrži ih u vjernosti svome Utemeljitelju i uči ih međusobnoj suradnji i prihvaćanju, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: upravljaj im srca i pamet da idu putem istine, pravde, mira i solidarnosti, molimo te.
4. Za sve koji su nemoćni i bolesni: potakni njihove bližnje na nesebično služenje, molimo te.
5. Za nas koji slavimo euharistijsko otajstvo: obnovi nas svojom milošću kako bismo bili dostojni darova kojima nas obasipaš, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: po svome milosrđu oprosti im grijehе i uvedi ih u zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Bože, ti si po vazmenom otajstvu svoga Sina pomirio sa sobom sav svijet. Udijeli nam oproštenje i mir da tvojom snagom svladavamo sve zapreke u životu i hrabro idemo tebi ususret; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.6.18.)	7.00: + Zorica Vuksan 7.00: + Pavka Radić 19.00: + Slobodan Dedić
Utorak: (5.6.18.)	7.00: + Ružica i Ivo Stilinović 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.6.18.)	7.00: + Valent Mikulek i njegovi roditelji 19.00: + Mišo i Mara Raguž
Četvrtak: (7.6.18.)	7.00: + Perica (ž) Copić 19.00: + Nike, Jerko i Joško Galzina
Petak: (8.6.18.)	7.00: + Katarina Grgić 19.00: Kumulativne
Subota: (9.6.18.)	7.00: + Marija Naglić 19.00: + Mara, Marija, Marko i Mile Trtanj
Nedjelja: (10.6.18.)	7.30: + Stjepan Dubovečak 9.00: + Barbara i Ivan Račić 10.30: Za župu i župljane 12.00: Na nakanu obitelji Krasić 19.00: + Božena i Darko Sutarić

Obavijesti:

Devetnica pred Antunovo

U ponedjeljak počinje devetnica pred blagdan sv. Antuna Padovanskoga. Pobožnost započinje molitvom svete krunice u 18.15. Slijedi krunica sv. Antuna te sveta misa u 19.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je dvanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Ivan Karlić, profesor na KBF-u u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa. U petak nakon večernje svete mise euharistijsko klanjanje je u župnoj crkvi.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Misa zahvalnica za kraj školske godine

Bliži se kraj školske godine. Svetu misu zahvalnicu slavit ćemo u **nedjelju 10. lipnja u 9.00 sati**. Svim učenicima, prosvjetnim djelatnicima i roditeljima želimo sretan završetak ove školske godine.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.

Prvopričesnici

Molimo roditelje prvopričesnika da sljedeći tjedan vrate prvopričesničke haljine. Haljine možete vratiti u župni ured u uredovno vrijeme. Tom prilikom preuzet ćete uspomene, slike i darove. U župnom uredu u uredovno vrijeme uspomene mogu podići i svi ostali prvopričesnici .

ZAHVALA

Drage naše župljanke i dragi župljani!

Umjetnička udruga Kolbe iskreno se zahvaljuje svima koji su na bilo koji način sudjelovali u prošlonedjeljnoj akciji prodaje kolača u svrhu skupljanja financijskih sredstava kojima se potpomaže postavljanje mjuzikla "Svetac svega svijeta" o svetom Antunu Padovanskom. Skupljeno je 5.000,00 kn. Sigurni smo da će mjuzikl opravdati i Vaša i naša očekivanja, da ćemo odati počast našem zaštitniku, o njemu mnogo naučiti, te se ujedno i duhovno okrijepiti i izvrsno zabaviti. Više o mjuziklu možete pročitati na web stranici ansambla Kolbe, te na facebooku i twiteru. Vidimo se na jednoj od izvedbi!

**Četvrti Festival kršćanskog kazališta
8.-10. lipnja 2018.**

Dvorana Sv. Franje, Sv. Duh 31

8. lipnja, petak

20.00 sati

Hrvoje Zalar: *Priča o Bogici ili nije sramota biti siromašan*

Kazalište Prijatelj (Zagreb), r. Hrvoje Zalar

9. lipnja, subota

20.00 sati

Ribica Srebrica

Kazalište Budilica (Zagreb), r. Daniela Totić

21.00 sat

Franco Roberto: *Simpatični stric župnik*

Bogoslovi Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa (Sarajevo), r. Drago Buka

10. lipnja, nedjelja

20.00 sati

Fra Ivan Marija Lotar: *Faustina – Božje ime je milosrđe*

Radnici Milosrdnog Isusa (Pula), r. fra Ivan Marija Lotar

Ulaz na sve programe je slobodan uz dobrovoljne donacije!

www.festkk.hr

KRŠTENJA:

26. svibnja 2018.

Kaja ČEVRA

kći Ante i Mirele r. Sučić

Franko DAMIJANJEVIĆ

sin Danijela Damijanjevića i Dore Vlahović

Toni Antun GOTOVAC

sin Ive i Katarine r. Pavela

Borna JOKIĆ

sin Nikole i Diane r. Zekić

Matej ŽIVKOVIĆ

sin Marka i Ane r. Janković

27. svibnja 2018.

Jakov Antun ŠITUM

sin Maria i Nike r. Zec

VJENČANJA:

25. svibnja 2018.

Tomislav KOLARIĆ i Anamarija BUNTIĆ

26. svibnja 2018.

Marin ČRNELČ i Mia AUGUSTINOVIĆ

Matej VIDA i Hana ŠTERN

Toni Antonio MARIĆ i Iva BRAJKO

Zahvali mu za sve

Zahvali Bogu što je htio *da postojiš*.

Zahvali mu za sve što te je dovelo
do ovog trenutka.

Zahvali *za roditelje*, prijatelje,
rođake, profesore, liječnike, suradnike.

Zahvali mu za sve ono lijepo
što si susreo, vidio, doživio, dobio.

Zahvali mu za sve *osjećaje* koje ovaj trenutak imaš!

Sad mu zahvali i za *negativne doživljaje*,
negativna životna iskustva.

Zahvali za *gubitke*, za *neuspjehe*,
za *bolesti*, za poneku tragediju.

Zahvali mu za *grijehe* u koje si upao,
jer su i oni dio Božjeg plana za tebe
i pokazuju ti koliko je Božje milosrđe.

Zahvali onda i svim ljudima
koji su ti dobro učinili.

Istodobno pokušaj *oprostiti* onima
koji su ti zlo nanijeli.

Zahvali Bogu i za njih. Zahvali za kraj školske godine.

Izgovaraj hvalu u dubini svoga bića,
tako da **zahvaljivanje** postane
sav tvoj život!